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Toluca de Lerdo, México, 31 de octubre de 2018.

Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión de Organización del Instituto
Electoral del Estado de México, celebrada el día 31 de octubre de 2018 en la
Sala de Comisiones, ubicada en las instalaciones del Instituto Electoral del
Estado de México.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Señoras y señores integrantes de la Comisión de Organización, les
doy la más cordial bienvenida.

Y previo a dar inicio a esta Sesión Ordinaria, le voy a pedir al Secretario Técnico
sea tan amable de pasar lista de asistencia y, en su caso, verifique la existencia del
quorum legal para sesionar, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias, señor
Presidente. Buenas tardes.

Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 11, fracción VIH, del Reglamento de
Comisiones del Consejo General, procedo a pasar lista de asistencia, para lo cual
solicito respetuosamente a los Consejeros Electorales y Representantes de los
Partidos Políticos decir presente para confirmar su presencia.

Maestro Migue! Ángel García Hernández, Consejero Electoral y Presidente de la
Comisión de Organización. (Presente)

Maestro Saúl Mandujano Rubio, Consejero Electoral e Integrante de esta Comisión.
(Presente)

Maestro Francisco Bello Corona, Consejero Electoral e Integrante de esta Comisión.
(Presente)

Por el Partido Acción Nacional, la licenciada Marlene Miranda Espinosa,
Representante Propietaria ante esta Comisión. (Presente)

Por el Partido Revolucionario Institucional, el licenciado Adán Gaona Valle,
Representante Propietario ante esta Comisión. (Presente)

Por el Partido de la Revolución Democrática, licenciado Efraín Medina Moreno,
Representante Propietario ante esta Comisión. (Presente)

Por el Partido del Trabajo, el licenciado Erik Odín Vives Iturbe, Representante
Suplente ante esta Comisión. (Presente)
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Por el Partido Verde Ecologista de México, la ciudadana Paulina González Cuadros,
Representante Suplente ante esta Comisión. (Presente)

Por el Partido Movimiento Ciudadano, el licenciado Edgar Ulises González
Hernández, Representante Propietario ante esta Comisión. (Presente)

Le informo, señor Presidente, que se encuentran presentes los tres Consejeros
integrantes de esta Comisión, así como la representación de seis partidos políticos,
por lo que existe el quorum para continuar con esta sesión.

Sería cuanto, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MIRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Gracias, Secretario Técnico.

Siendo las 14 horas con 13 minutos del día 31 de octubre de 2018 y, con
fundamento en los artículos 183 del Código Electoral del Estado de México; 10,
fracción I y IV; artículos 25, 27, 29, 51, 52, 53, del Reglamento de Comisiones del
Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México, nos encontramos
reunidos en la Sala de Comisiones de este inmueble para llevar a cabo la Sesión
Ordinaria de esta Comisión; por lo que le pido al Secretario Técnico dé cuenta del
proyecto de orden del día, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias, señor
Presidente.

Si me permite previamente, perdonando la omisión, también nos acompaña en esta
mesa el licenciado Miguel Ángel Sánchez González, de la Dirección Jurídico
Consultiva.

REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN JURÍDICO CONSULTIVA, LIC. MIGUEL
ÁNGEL SÁNCHEZ GONZÁLEZ: Buenas tardes.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Señor
Presidente, el siguiente punto del orden del día corresponde a la lectura del orden
del día, siendo ésta la siguiente:

1. Lista de presentes y, en su caso, declaración del quorum legal.

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día.
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3. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria de fecha
20 de septiembre de 2018.

4. Informe de la Secretaría Técnica.

5. Informe sobre las renuncias y sustituciones de Consejeras y Consejeros
Electorales Distritales y Municipales.

6. Informe sobre el avance en la recepción y resguardo de los paquetes
electorales que contienen los votos válidos, votos nulos, boletas
inutilizadas y la documentación electoral sobrante de la elección de
diputaciones a la Legislatura y miembros de los ayuntamientos del Estado
de México del año 2018, de los órganos desconcentrados que
concluyeron actividades durante los meses de agosto, septiembre y
octubre 2018. Actualización.

7. Informe sobre el avance en la recepción de archivo de la Junta y Consejo,
expediente de cómputo y memoria electoral de los órganos
desconcentrados que concluyeron actividades durante el mes de agosto,
septiembre y octubre del 2018. Actualización.

8. Asuntos generales.

Es cuanto, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Gracias, Secretario Técnico.

Con fundamento en el artículo 30 del Reglamento de Comisiones, pregunto a los
integrantes de esta Comisión si alguno desea hacer alguna observación o incluir
algún tema en asuntos generales.

No tenemos intervención alguna, por lo que le pido al Secretario Técnico sírvase
recabar el consenso de las y los Representantes de los Partidos Políticos y, en su
caso, la votación correspondiente, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
señor Presidente.

Pregunto a las y los Representantes de los Partidos Políticos si existe consenso
para el desahogo del proyecto de orden del día que ha sido propuesto.
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Señor Presidente, existe consenso de las y los Representantes de los Partidos
Políticos.

Ahora bien, señores consejeros electorales que estén a favor de aprobar el orden
del día, sírvanse manifestarlo levantando la mano.

Señor Presidente, le informo que el orden del día ha sido aprobado por unanimidad.

Es cuanto, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MIRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Gracias.

Si previamente a continuar, nos das, por favor, la integración de cómo está integrada
la Comisión, señor Secretario Técnico, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
señor Presidente.

Se ha incorporado con nosotros a esta mesa el ciudadano Jorge Velázquez
González, Representante Suplente de MORENA ante esta Comisión.

Sería cuanto, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Bienvenido.

Con fundamento en lo establecido en el artículo 31 del Reglamento de Comisiones
y debido a que los documentos a tratar en esta Sesión Ordinaria les fueron
circulados previamente con la convocatoria, sírvase, Secretario Técnico, solicitar el
consenso de las y los Representantes de los Partidos Políticos, así como el voto de
los Consejeros Electorales para la dispensa de la lectura del Acta de la Sesión
Ordinaria de fecha 20 de septiembre de 2018 y del Informe de la Secretaría Técnica.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
señor Presidente.

Solicito a las y los Representantes de los Partidos Políticos su consenso para la
dispensa de la lectura del Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 20 de septiembre de
2018 y del Informe de la Secretaría Técnica, documentos previamente circulados
con la convocatoria.
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Señor Presidente, existe el consenso de las y los representantes de los partidos
políticos para la dispensa de la lectura de ambos documentos.

Pido ahora a los señores Consejeros Electorales que estén de acuerdo en que se
dispense la lectura de los documentos en mención, se sirvan expresarlo levantando
la mano.

Gracias.

Le informo, señor Presidente, que se aprueba por unanimidad la dispensa de la
lectura de los documentos en mención.

Es cuanto, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Muchas gracias, Secretario Técnico.

Le voy a pedir que, agotado el punto anterior, por favor, continuemos con el
siguiente punto del orden de! día.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
Presidente.

E! siguiente punto del orden del día es el número tres, relativo a la lectura y
aprobación, en su caso, de! Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 20 de septiembre
de 2018.

Es cuanto.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Gracias, señor Secretario Técnico.

Y debido que el Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 20 de septiembre de 201 8 les
fue circulada con la convocatoria y se ha dispensado su lectura, pregunto a ustedes,
señores integrantes de esta Comisión, si hay alguna observación a la misma.

No teniendo observaciones, señor Secretario Técnico, por favor, someta a la
consideración y, en su caso, la aprobación de los integrantes el acta respectiva.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
Presidente.
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Solícito a las y los Representantes de los Partidos Políticos su consenso para
aprobar el Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 20 de septiembre de 2018.

Señor Presidente, existe consenso de las y los Representantes de los Partidos
Políticos para aprobar el acta de la sesión en comento.

Ahora pido a los señores Consejeros Electorales que estén de acuerdo con la
aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 20 de septiembre de 2018, se
sirvan expresarlo levantando la mano.

Gracias.

Le informo, señor Presidente, que por unanimidad fue aprobada el acta en mención.

Es cuanto, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Gracias, Secretario Técnico.

Y le pido que continuemos con el siguiente punto del orden del día.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: El siguiente
punto del orden del día es el número cuatro, y es relativo al Informe de la Secretaría
Técnica

Es cuanto, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Gracias, Secretario Técnico.

Señores integrantes de esta Comisión, debido a que el Informe de la Secretaría
Técnica también les fue circulado previamente con la convocatoria y se ha
dispensado su lectura, pregunto a ustedes si tienen observación alguna al mismo.

No teniendo comentarios, se tiene por presentado el informe y le pido al Secretario
Técnico continúe con el siguiente punto de! orden del día, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias, señor
Presidente.

El siguiente punto del orden de! día es el número cinco, que corresponde al Informe
sobre las renuncias y sustituciones de Consejeras y Consejeros Electorales
Distritales y Municipales.
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Es cuanto, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Gracias, Secretario Técnico.

Para el desahogo de este punto de! orden del día, le voy a pedir al Secretario
Técnico que haga uso de la voz en su carácter de Director de Organización, por
favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias, señor
Presidente. Con gusto.

Fue remitido oportunamente, junto con la convocatoria, el informe pormenorizado
de la situación que guarda la sustitución de Consejeros Electorales y en la
presentación breve que realizaré, si me lo permiten, estaremos viendo -lo están
viendo ustedes en.pantalla- el resumen de cómo están hasta la fecha precisamente
estos datos.

Y por lo que hace a los Consejos Distritales que, como es de su conocimiento, han
concluido sus actividades para el presente proceso electoral; bueno, pues
terminamos con 155 Consejeros renunciados, que presentaron renuncia; uno que
dejó de serlo por acumular inasistencias injustificadas; dos más por deceso, un
desistimiento del cargo, hace un total de 159 Consejeros Distritales sustituidos, de
los cuales 123 fueron suplentes y 36 fueron propietarios.

Por lo que hace, señor Presidente, señores integrantes, a los Consejos Municipales,
de los cuales todavía aún se encuentran en actividades algunos, son 56 de !os
Consejos Municipales, tenemos que se presentaron a estos órganos un total de 311
sustituciones; de ellos, 293 fueron renuncias, ocho fueron dados de baja por
inasistencias injustificadas, tres consejeros fueron removidos por el Consejo
Genera!, uno más fue dado de baja por acumulación de inasistencias de manera
injustificada y cuatro más no aceptaron el cargo por diversos motivos, uno por
deceso y un ciudadano que fue designado Consejero no fue localizado en el
domicilio y con los datos que nos fueron proporcionados al momento de realizar su
registro. Hacen un total de 311, de los cuales 218 fueron suplentes y únicamente 93
propietarios.

A la fecha y considerando que tenemos ya prácticamente por concluir las
actividades de los órganos desconcentrados, solamente tenemos en tránsito 10
renuncias, de los cuales son nueve suplentes y un propietario.
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En e! caso de los propietarios hemos hecho los trámites correspondientes para que
en las sesiones respectivas los suplentes asuman el cargo respectivo, a efecto de
mantener, y asi están los que están todavía activos, debidamente integrados y están
funcionando con toda normalidad.

Básicamente serían los datos y estaría a sus órdenes por cualquier otro comentario
sobre el particular.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Muchas gracias, señor Director.

Señores integrantes de la Comisión, está a la consideración de ustedes el presente
Informe; y en términos del artículo 33 del Reglamento de Comisiones pregunto si
alguien desea hacer uso de la voz en primera ronda.

No teniendo comentario alguno, se tiene por presentado el informe y le pido al
Secretario Técnico que continúe con el siguiente punto del orden del día, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
señor Presidente.

El siguiente punto del orden del día es el número seis, referente al Informe sobre el
avance en la recepción y resguardo de los paquetes electorales que contienen los
votos válidos, votos nulos, boletas inutilizadas y la documentación electora!
sobrante de la elección de diputaciones a la Legislatura y miembros de los
ayuntamientos del Estado de México del año 2018, de los órganos desconcentrados
que concluyeron actividades durante los meses de agosto, septiembre y octubre de
2018. Actualización.

Es cuanto, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Gracias, Secretario Técnico.

Para el desahogo de este punto, de nueva cuenta le voy a pedir haga uso de la voz
al Secretario Técnico en su carácter de Director de Organización.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias, señor
Presidente.

Como es de su conocimiento, en reuniones pasadas hemos dado informe sobre el
particular.
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Al respecto, durante la primera etapa de recolección de paquetes electorales que
se llevó a cabo del 15 al 27 de agosto del presente año, se integró con distintos
municipios donde no se interpusieron medios de impugnación.

Para la segunda etapa, que comprende los distritos y municipios donde se
presentaron medios de impugnación, inició los días 10 y 11 de septiembre.

Derivado de lo anterior, en fecha 20 de septiembre esta Comisión conoció el informe
sobre los avances correspondientes, contando hasta esa fecha con las cifras
siguientes:

Se habían recibido para entonces 18 mil 434 paquetes electorales, lo que significaba
el 95.52 'por ciento de ios paquetes electorales correspondientes a la elección de
diputados; pendientes por entregar, 864, lo que significó el 4.48.

Por lo que hace a los consejos municipales, entregaron a esa fecha 51 juntas, lo
que significó tres mi! 289 paquetes electorales, representando el 17.04 y teníamos
pendientes para entregar a esa fecha todavía 16 mil nueve paquetes, lo que significa
un 82.96 de la elección de ayuntamientos.

Ahora del informe del día 20 de septiembre, en fecha 1 de octubre, en presencia del
licenciado Israel Gómez Pedraza, Notario Público número 78 del Estado de México
y persona! de las diversas áreas del Instituto que participan en estos operativos, se
realizó [a entrega y recepción de paquetes de los distritos 36 y 24, con cabeceras
en San Miguel Zinacantepec y Ciudad Nezahualcóyotl, respectivamente, así como
del municipio de Tenango del Aire, con lo que se actualizaron las cifras de la
siguiente manera:

Concluimos en esa fecha con la recepción de los paquetes de los Consejos
Distritales correspondientes a la elección de diputados y avanzamos en la recepción
de los Consejos Municipales teniendo tres mil 325 paquetes recibidos, lo que implica
el 17.23 por ciento y quedan pendientes para esa fecha los 15 mil 973, significando
un 82.77 por ciento de la elección de ayuntamientos.

Finalmente, los días que estamos corriendo, del 29, 30 y 31, es decir, el día de hoy,
en presencia de Notarios Públicos del Estado de México y personal de la Secretaría
Ejecutiva, de la Oficialía Electoral, de la Contraloría General y de la Dirección
Jurídico Consultiva, así como de la Dirección de Organización, se realiza la entrega
y recepción de paquetes electorales de 15 Juntas Municipales, las cuales a la fecha
han concluido porque los medios de impugnación que estaban interpuestos han sido
resueltos por las instancias jurisdiccionales correspondientes.

Lo anterior se está llevando a cabo de acuerdo a la siguiente programación:
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El lunes 29 de octubre recibimos Cuautitlán, Atizapán de Zaragoza, Malínalco,
Joquicingo, Almoloya del Río, Mexicaltzingo.

El día de ayer, martes 30 de octubre, recibimos los paquetes electorales de los
municipios, de los Consejos Municipales Santo Tomás, Villa Victoria, Temoaya,
Ecatzingo, Ozumba y La Paz.

Hoy están en tránsito hacia ¡a Bodega Alterna de este Instituto los paquetes
electorales de Hueypoxtla, Jaltenco y Tultitlán.

Con las actividades que concluyen e! día de hoy, en unas horas más, tendremos un
avance en la recepción de paquetes de! siguiente orden hasta la fecha.

Como habíamos indicado, está el 100 por ciento de paquetes electorales de la
elección de diputados recibido y por lo que hace a los Consejos Municipales,
tenemos ya con el día de hoy recibidos cinco mil 407 paquetes, lo que significa el
28 por ciento, quedando por entregar 13 mil 891, que significa el 72 por ciento de
los paquetes electorales de la elección de ayuntamientos.

Aquí, como ustedes ven en la nota, cabe señalar que no se recibió un paquete,
corresponde a la casilla 0405 contigua dos, en virtud de que, como consta en el acta
circunstanciada relativa a !a recepción de paquetes electorales en el Consejo
Municipal de Atizapán de Zaragoza del 1 de julio de 201 8, éste fue reportado como
robado al CAE durante su traslado al Consejo Municipal.

Como es también de su conocimiento, estamos al pendiente de la clausura de
diversos órganos municipales, tenemos ya convocados para el día 7 del mes de
noviembre 10 Consejos Municipales más, que oportunamente habremos de
informar sobre también la entrega de los paquetes respectivos.

Sería cuanto por el momento, señor Presidente, y estoy al pendiente por cualquier
comentario sobre el particular.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, NITRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Gracias, señor Director.

Como lo ha comentado usted, prácticamente se han venido entregando los
paquetes de la elección de ¡os órganos municipales sin ningún contratiempo y en
estos días de noviembre estarán también otros tantos órganos sesionando, incluso
también para poder cerrar, ¿no?

Muy bien.
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Señores integrantes de esta Comisión, se pone a su consideración de ustedes el
informe que se ha presentado y preguntaría sí alguno de ustedes desea hacer uso
de la voz en primera ronda.

No teniendo comentario alguno, se tendría por presentado este informe.

Y le pido al Secretario Técnico continuemos con el siguiente punto del orden del
día, y si da cuenta de la integración de la mesa, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
señor Presidente.

En primera instancia informo a los integrantes que se incorpora a los trabajos de
esta mesa el licenciado Rodrigo Fitzgerald Moyano Orive, Representante Suplente
de Vía Radical ante esta Comisión.

Bienvenido.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL VÍA RADICAL, C.
RODRIGO FITZGERALD MOYANO ORIVE: Gracias. Buena tarde.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Continuando,
señor Presidente, el siguiente del orden del día corresponde al número siete,
referente al Informe sobre el avance en la recepción del Archivo de Junta y Consejo,
Expediente de Cómputo y Memoria Electoral de los órganos desconcentrados que
concluirán actividades durante los meses de agosto, septiembre y octubre de 2018.
Actualización.

Es cuanto, señor Presidente.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MTRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Muchas gracias, Secretario Técnico.

Y para el desahogo de este punto le voy a pedir haga uso de la voz, de nueva
cuenta, al Secretario Técnico, en su carácter de Director de Organización, por favor.

DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con
gusto, señor Presidente.

Si me lo permite y si no tienen inconveniente, tal como se señaló en el Informe que
fue remitido oportunamente, junto con la convocatoria, señalamos que el día hoy
entregaríamos la actualización del cuadro donde se muestra precisamente la
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entrega de los 15 Consejos Municipales al día de hoy, que estamos también
terminando en unas horas más,

Entonces, si me lo permite al final del punto, señor Presidente, haríamos la entrega
a todos los integrantes, para que io tengan actualizado a la fecha del día de hoy.

Por lo que hace al informe, con el objeto de mantener debidamente informada a esta
Comisión sobre la recepción de los archivos, expedientes de cómputo y memoria
de los órganos desconcentrados que han concluido sus actividades de septiembre
a octubre del presente año, tenemos a continuación lo siguiente:

Durante la primera etapa de entregas, llevada a cabo del 15 al 30 de agosto del
presente año, clausuraron sesión 35 Consejos Distritales, lo que implicó el 77.77
por ciento de esos órganos y quedaron pendientes por concluir 10 con Consejos
Municipales, lo que implicó el 22.22 por ciento de !os órganos.

Por lo que hace a ios Consejos Municipales, a esa fecha del 15 al 30 de agosto,
celebraron sesiones de clausura de 52 Consejos Municipales, lo que implicó el
41.60 por ciento y quedaron pendientes, que cerraron solamente Sesión Ordinaria
y no de clausura 73 Consejos Municipales, implicando un 58.40 por ciento.

Para las fechas del 10 al 12 de septiembre llevaron a cabo sesión de entrega,
perdón, sesión de clausura también ocho Consejos Distritales, lo que sumándose a
los 35 previamente clausurados llegamos a la cifra de los 43, quedando pendiente,
únicamente por concluir actividades dos Consejos Distritales.

En cuanto a los Consejos 'Municipales, en ésas fechas también,' del 10 al 12 de
septiembre, se sumaron a los 52 previamente clausurados, uno más que cerró
sesión, quedando pendiente únicamente 72 órganos municipales que cerraron
Sesión Ordinaria y no de Clausura.

El día 1 de octubre también llevaron a cabo Sesión de Clausura los dos Consejos
Distritales pendientes, por lo que con en esa fecha se concluyó con el 100 por ciento
de los Órganos Distritales que cerraron actividades.

Por lo que hace a los Consejos Municipales, nuevamente uno más se agregó a los
53 previamente entregados, quedando pendiente por concluir actividades 71
Órganos Desconcentrados en esa fecha.

Obviamente, junto con las sesiones de clausura fueron recibidos en estas
instalaciones de oficinas centrales los Expedientes de Cómputo, Archivos de Junta
y Consejo y las Memorias respectivas.
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En el plazo que está corriendo en este momento, del 29 al 31 de octubre del
presente año, como comentamos anteriormente, se han cerrado y recibido los
documentos de 54 Consejos Municipales, se están recibiendo 15 más, y quedarían
pendientes por entregar 56 Consejos Municipales, lo-que implica el 44.80 por ciento
de éstos.

Como lo señalé, se encuentran en funciones a la fecha 56 Consejos Municipales,
en los cuales se presentaron medios de impugnación y una vez que concluyan sus
trabajos, se informará de ellos con la debida oportunidad.

Y como bien comentaba usted, señor Consejero, para el día 7 tenemos únicamente
programas sesiones con 10 órganos municipales, que fueron resueltos el día de
ayer, el día de antier por los órganos competentes y estaríamos ya programando
también, en su caso, las clausuras correspondientes, una vez que nos han
notificado formalmente cada una de las resoluciones y, en consecuencia, podamos
programarlos en un. segundo evento, distinto al día 7.

Evidentemente estamos manteniendo informados a los integrantes de esta
Comisión y al Consejo General, respecto a estas sesiones a celebrarse en los
próximos días.

Sería cuanto por el momento, señor Presidente, y estaría al pendiente por cualquier
comentario adicional.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MIRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Muchas gracias, Secretario Técnico.

Señoras y señores integrantes de esta Comisión, se pone a su consideración el
Informe que nos ha reportado el Secretario Técnico.

Y pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz, en primera ronda.

Si no tenemos comentario alguno, se tendría por presentado este informe.

Y le pido al Secretario Técnico continúe con el siguiente punto del orden del día.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
señor Presidente.

El siguiente punto del orden del día corresponde a Asuntos Generales y le informo
que no se han inscrito asuntos a tratar en este punto.

Sería cuanto, señor Presidente.
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PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, MIRO. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA
HERNÁNDEZ: Gracias, Secretario Técnico.

Una vez que se han agotado todos los puntos del orden del día y de conformidad
con el artículo 10, fracción IV, del Reglamento referido, siendo las 14 horas con 36
minutos del día en que se actúa, se declaran formalmente concluidos los trabajos
de esta Sesión Ordinaria y agradeciendo su asistencia y deseando buena tarde para
todos ustedes.

Muchas gracias.

Firmando la presente Acta los que participaron en la Sesión Ordinaria celebrada el
31 de octubre de 2018 en la Sala de Comisiones del Instituto Electoral del Estado
de México.

lente de la Comisión
de Organización

Mtro. Francisco Bello uorona
Consejero Electoral e Integrante de [a

Comisión de Organización

Mtro. Saúl Mandujano Rubio
Consejero Electoral e Integrante de la

Comisión de Organización

Página 14 de 16

Esta hoja forma parte integral de la Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión de Organización
celebrada el 31 de octubre de 2018 en la Sala de Comisiones del Instituto Electoral del Estado de México.

"2018. A/\ cJol Bícemenorio del Noiolido de ¡goocfo Ramiro; Oaliocia,
Patoo ToBoccn No 9<lrf. CoL Sorna Arta Ttopaititíón, CP. SO16O
Toíuco. Ewacto íto Mtoca Td (01722) 2 75 73 DO
O18OO7121336 www



tóio
[/ 2018/

toíUulo Ocaasl M fa-rto rfc-.WÍtJro Uteln | Comisión de Organización

Lie. Marlene Miranda Espinosa
Representante Propietaria del

Partido Acción Nacional

Lie. Adán Gaona Valle
Representante Propietario del

Partido Revolucionario Institucional

Lie. Efraín Medina Moreno
Representante Propietario del Partido

de la Revolución Democrática

Lie. Erik Odin Vives Iturbe
Representante Suplente
del Partido del Trabajo.

C. Paulina González Cuadros
Representante Suplente del Partido

Verde Ecologista de México

Lie. Edgar.UMses González Hernández
Representante Propietario del Partido

Movimiento Ciudadano
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C. Jorge Velázquez González
Representante Suplente del Partido

MORENA

Lie. Rodrigo
Reppefsent

raid Moyano Orive
jplente del Partido

LTcTVícíór Hugo jCíntora^/il
Director de Organización y Secretario Técnico de

la Comisión de Organización
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